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Komercijalna i trgovačka škola Bjelovar – ukupno 265 učenika 
 
20,5% roditelja je ispunilo upitnik, najviše roditelja prvih razreda, a najmanje završnih razreda te 
najviše roditelja čija djeca polaze četverogodišnji program (70,4%) 
 
Roditelji su odgovarali na pitanja u 9 kategorija:  
 
I. Poticanje i podrška (7 čestica/pitanja) 
II. Nastava i ocjenjivanje (3 čestice/pitanja) 
III. Životne vještine (3 čestice/pitanja) 
IV. Međusobni odnosi (4 čestice/pitanja) 
V. Upravljanje školom (7 čestica/pitanja) 
VI. Komunikacija s roditeljima (9 čestica/pitanja) 
VII. Što je najveća prednost škole? 
VIII. Što je najveći nedostatak škole? 
IX. Prijedlozi za unaprjeđenje rada škole 
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U području u kojemu ispitujemo stavove roditelja o poticanju i podršci više od 90% roditelja 
izražava zadovoljstvo podrškom i poticajima koje učenici dobiju u školi (škola pomaže djetetu da 
postane zrelo i samostalno, škola pruža dovoljno izvannastavnih aktivnosti, reagira se 
pravovremeno na probleme, potiče se učenike –  
77% roditelja odgovara da njihovo dijete voli ići u školu,  

93% roditelja ističe zadovoljstvo nastavom i ocjenjivanjem, smatraju da je ocjenjivanje pravedno, 
da nastavnici motiviraju učenike za učenje i bolji uspjeh, 7% ne slaže se i uglavnom se ne slaže  s 
tim.  

 
 
94% roditelja smatra da učenici u školi razvijaju  svoje vještine snalaženja u različitim životnim 
situacijama, da se u školi uči kvalitetno komunicirati  i surađivati.  
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95% roditelja uglavnom se i u potpunosti slaže da nastavnici dobro poznaju svoje učenike, da 
redovito prate napredak i pohvaljuju učenike. 

 
Prosječno 95% roditelja je uglavnom ili potpuno zadovoljno upravljanjem i organizacijom škole 
kao i činjenicom da škola štiti učenike od nasilja i ovisnosti, da stručna služba daje primjerenu 
podršku roditeljima i učenicima.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Roditelji navode iznimno visoko zadovoljstvo (oko 95%) komunikacijom  sa školom, 
informacijama o djetetu i kako mu pomoći, roditeljskim sastancima, te smatraju da je promidžba 
škole dobra (98%). 
 
 
Većina roditelja ističe zadovoljstvo komunikaciju različitim aspektima rada škole. 97% smatra da 
je dobro informirano o svim događanjima i aktivnostima škole, o napredovanju djeteta, da mogu 
otvoreno pitati sve što ih zanima, a 98% smatra da škola ima dobru promidžbu.  
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VII. Što je najveća prednost škole? 
Nastavnici, djelatnici:  
Stručnost djelatnika, pristupačnost, profesionalnost, ljubaznost, komunikacija, sve je dobro 
organizirano, kvalitetan kadar, suvremen pristup nastavi, nastavnici potiču učenike na napredak, 
profesori i osoblje škole uvijek spremni i ljudski se odnose prema svima, stvarno svi brinu o djeci, 
odlična stručna služba, odlična komunikacija, razrednica i pedagoginja uvijek spremne pomoći,  
… puno toga pozitivnoga 
Uvjeti i prostor: 
Motivacija, praksa u drugim zemljama 
Jer je četverogodišnja 
Odlična škola 
Digitalna dostupnost 
Suvremeni pristup nastavi 
Dobra organizacija 
Lokacija 
Puno različitih aktivnosti 
Odlično vodstvo, sve se zna i sve je jasno.  
Sve se zna na vrijeme 
Ova škola u gradu važi kao škola koja brine o učenicima i kojoj je svaki učenik važan! 
Škola u kojoj se najviše rad s djecom! Bravo! Svi pomažu i susretljivi su .  
Dobro opremljena 
Uredna škola 
Blizu su pekara i trgovina 
 
Učenici:  
To što će postati odgovorna osoba kada završi školu 
Po završetku škole dijete postaje spremno za samostalan život 
Potiče učenike na kreativnost 
Mogu puno naučiti i školovati se da danas sutra budu nešto. 
 
VIII. Što je najveći nedostatak ove škole? 
Što nisu svi u jednoj smjeni 
Nisam se susreo s nedostacima (15 roditelja je tako odgovorilo) 
Nema kuhinju 
Prevelika udaljenost od rubnih dijelova grada 
Nemam dovoljno informacija da donesem subjektivno-objektivan zaključak. A vi se ne ravnajte 
po anketama, već radite po svojoj savjesti, i u ime tolerancije ne žrtvujte svoje ideale... Ostanite 
vjerni sebi, budite čovjek/čovječica i neka vas vodi svijetla strana ljudskog srca, ostanite ljudi, 
uspravne kičme, ne pokleknite AI robotu. Robot neka se pokloni svom tvorcu, jer tu je da služi, a 
ne da bude služen. Lp 
 
Što nastavnici nemaju isti stav prema svim učenicima i često ponavljaju kako im srednja škola 
nije obavezna 
 
Nema ga jer ste najbolji 
Sve je super 
 
Roditelji sami traže praksu za svoje dijete.  
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Nemam ih. Rad škole je dobar.  
Poslušajte djecu, a ne se ponašati prema njima koda su nitko i ništa. 
Više se uključiti u rad s djecom, organizirati im praksu da mogu sami putovati na praksu.  
Trenutno nemam niti jedan prijedlog sto već nije uključeno u rad škole . 
osigurati djeci praksu 
Stalna informiranost i dostupnost 
Bolja objašnjenja gradiva učenicima 
Odlično radite. Imala sam djecu u još dvije sr.škole, ali nisu vam ni blizu po brizi, odnosu, 
organizaciju. Imate najbolju pedagoginju i razrednike 
 
Više izleta. Možda bi pojedini prof. trebali manje prijetiti i biti stalno ljuti na sve (sam pojedini) 
Veća komunikacija sa učenicima, saslušanje njihovih prijedloga i poneka realizacija 
Bolja komunikacija učenika i ravnateljice. 
Odlično radite, samo dalje nastavite 
Ja sam prezadovoljna u ovoj školi koja je puno dala mom djetetu, imala sam djecu i u drugim 
školama, ali nigdje nisam naišla na takvu stručnost i ljudskost. Hvala svima 
Upozoriti neke nastavnike da više vrednuju i prate rad. Smeta me kada par mjeseci nema 
povratne informacije o djetetu iz nekih predmeta, 
Samo i dalje budite tako dobri ljudi 
Više roditeljskih sastanaka 
Pomoći djetetu koje je mirno, a naći način za djecu s lošim ponašanjem. 
Da profesori budu ovakvi kakvi jesu jer stvarno je dobro organizirana nastava i mislim da škola 
idealno radi i uči djecu  
Bolja organizacija praktičnog dijela 

Istraživanje kreirala, provela te obradila i prezentirala rezultate,
 pedagoginja  Ornela Malogorski, prof.

Nastavničko vijeće, srpanj 2022.
 

Ove godine gotovo nemoguć pronalazak prakse 
Nema dodatne dopunske nastave 
Premalo izleta, ali bila je takva godina 
Malo praktičnog rada 
 Premalo ocjena i povratnih informacija kod nekih nastavnika 
Rijetki roditeljski sastanci, premalo izleta 
 
IX. Koji su vaši prijedlozi za unaprjeđenje rada škole? 
 
Škola ide pravim putem i smatram da nema potrebe za dodatnim unaprjeđenjem jer svaka nova 
inovacija je već djeci ponuđena i što god se učenici dosjete dobiju pravo da realiziraju i imaju 
podršku, što je dobro za njihov razvoj i samostalnost.  
 
Skupa dogovarati s roditeljima, učenicima na zajedničkim roditeljskim sastancima 
Novi profesori 
Nastaviti ovako dalje  (desetak takvih odgovora) 
Profesori i stručne osobe trebaju više djeci davati samopouzdanje da vrijede.


